

21 февраля - Международный день родного языка.

В рамках празднования международного дня родного языка, в старшей группе «Радуга» прошёл тематический день.

Воспитатель Надежда Юрьевна рассказала детям о том, что у каждого народа есть свои особенности, традиции, культура и язык. Она познакомила их с понятием "Родной язык" и объяснила, почему его называют родным. Из презентации и беседы дети узнали, что необходимо бережно относиться к национальному языку и уважать обычаи и традиции. Дети слушали, сочиняли и отгадывали загадки, играли в русские народные игры "Ручеек", "Колечко" и дидактические игры "Наша родина" и "Путешествие по России".